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رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد 

اعزام ۵ دانشگاه آزادی با تیم ملی کاراته دانشجویان به برزیل
 38 دانشجوی منتخب، عضو تیم‌های باشگاه دانشگاه آزاد شدند

ورزش تنها منبع سلامتی و نشاط برای دانشجویان نیست؛ بلکه 

بستری برای کشف استعداد‌ها و پرورش قهرمانان ملی به شمار 

می‌رود. در این مسیر، مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد 

یزی دقیق و حمایت از تیم‌های دانشجویی و  اسامی با برنامه‌ر

باشگاهی توانسته در رشته‌های متنوعی مانند والیبال، تیراندازی، 

ووشو و دوومیدانی، قهرمانی‌ها و نایب‌قهرمانی‌های چشمگیری 

یرساخت‌های حرفه‌ای، گسترش مسابقات  کسب کند. با ایجاد ز

دانش‌آموزی و دانشجویی و همکاری با کمیته ملی المپیک، این 

مرکز امروز به یک قطب مهم پرورش استعداد‌های ورزشی کشور 

تبدیل شده است. به همین مناسبت، »فرهیختگان« روز گذشته 

در حاشیه برگزاری سی و سومین شورای دانشگاه آزاد اسلامی به 

گفت‌وگو با امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی درباره موفقیت‌های اخیر تیم‌های ورزشی این 

دانشگاه پرداخته که جزئیات آن را در ادامه از نظر می‌گذرانید.

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« 

مبنی بر عملکرد تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی حاضر در 

لیگ‌های مختلف ورزشی فضای کشور گفت: »در مدت اخیر 

بی در حوزه ورزش حرفه‌ای و باشگاهی کسب  نتایج خو

کرده‌ایم. تاجایی که در 10 روز گذشته، تیم 

والیبال‌مان قهرمان کشور شد و تیم صنعت 

نفت آبادان که با قدرت بسیار بالایی وارد 

لیگ شده بود، به نایب‌قهرمانی رسید.« 

او با بیان این مطلب که تیم‌های ورزشی 

دانشگاه آزاد اسامی در رده‌های 

بزرگسالان، جوانان و نوجوانان به 

مقام‌های قهرمانی دست یافته‌اند، افزود: 

»هفته گذشته تیم تفنگ بانوان ما مقام 

قهرمانی کشور را به‌دست آورد و تیم قدرتمند 

سپاهان نایب‌قهرمان این مسابقات شد. در 

بخش تپانچه بانوان نیز به مقام نایب‌قهرمانی 

رسیدیم. از مهرماه تا امروز، تیم‌های ووشوی 

آقایان و بانوان ما قهرمان شده‌اند.« 

لشگری در ادامه بیان داشت: »همچنین تیم دوومیدانی بانوان ما 

قهرمان شده، در کشتی آزاد با رقبای بسیار سرسختی مبارزه کردیم 

و تیم کشتی فرنگی به مقام سومی نائل شد که افتخاری برای دانشگاه 

آزاد اسامی است. تیم دوچرخه‌سواری بزرگسالان نیز مقام سوم و 

تیم جوانان مقام نایب‌قهرمانی مسابقات لیگ را به دست آوردند.« 

کید بر این موضوع که در مجموع، از هفت تیم بزرگسالان  او با تأ

ما تا به امروز پنج قهرمانی کسب کرده‌ایم که افتخاری برای باشگاه 

دانشگاه آزاد اسلامی است، تصریح کرد: »همان‌طور که مستحضرید، 

ما تنها باشگاهی هستیم که در مؤسسه آموزش عالی فعالیت می‌کنیم. 

از طرفی در فدراسیون ملی دانشگاهی نیز به پیشنهاد بنده، به‌تدریج 

در حال ایجاد فضای رقابتی در مؤسسات آموزش عالی هستیم و 

پیشنهاد داده‌ام سایر دانشگاه‌های کشور نیز به سمت تیم‌داری حرکت 

کنند؛ زیرا ورزش قهرمانی از دل دانشجویان بیرون می‌آید و 

اگر دانشگاه‌ها در کنار علم و دانش به ورزش به صورت 

حرفه‌ای بپردازند، همان‌گونه که دانشگاه آزاد بیش از 30 

سال در این حوزه قدمت دارد، می‌توانند به ورزش کشور 

کمک کنند.« 

لشگری در پاسخ به سؤالی مبنی‌بر برنامه‌های دانشگاهی 

پیش‌رو گفت: »برنامه‌های ما از سال گذشته 

علاوه بر بخش دانشجویی، بخش مدارس 

سما را که زیرمجموعه دانشگاه آزاد 

اسلامی است نیز در دستور کار خود 

قرار داده است. در بخش دانش‌آموزی 

مسابقات کشوری برگزار می‌کنیم که 

پیش از این برگزار نمی‌شد.« 

او با بیان این مطلب که در بخش 

دانشجویی تا امروز 21 رویداد کشوری 

برگزار کرده‌ایم، تصریح کرد: »در این 

رویداد‌ها، دانشجویان در رشته‌های 

مختلف حضور می‌یابند و قهرمانان 

به باشگاه فرهنگی دعوت می‌شوند و 

دانشجویانی که توانمندی قهرمانی در 

رشته‌های مختلف کشور دارند را به باشگاه خود دعوت می‌کنیم.« 

کید بر  رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی با تأ

این مطلب که باشگاه فرهنگی ما باشگاهی سازنده است، تصریح 

کرد: »درحقیقت سیاست کلی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی این 

 ورزشکاران ملی‌پوش خود را به تنهایی جذب کند، 
ً
نیست که صرفا

هرچند برای نتیجه‌گیری از آنان نیز استفاده می‌شود؛ اما بیشتر سعی 

کردیم از استعداد‌های دانشجویی خودمان که در مسابقات مختلف 

کشوری مقام کسب کردند نیز دعوت شود.« 

او ضمن اشاره به این موضوع که تا به امروز نزدیک به 38 ورزشکار 

از مسابقات کشوری به باشگاه ما راه پیدا کردند و به نوعی داریم 

این افراد توانمند را به فدراسیون‌های مختلف معرفی می‌کنیم تا 

یت تیم ملی درآیند، عنوان داشت: »اما خبر  بتوانند حتی به عضو

خوب این است که روز گذشته در مسابقات انتخابی تیم کاراته 

یان برای اعزام به مسابقات برزیل که سال آینده در خردادماه  دانشجو

مسابقات جهانی رشته‌های مبارزه‌ای برگزار می‌شود، بسیاری از 

یان دانشگاه آزاد بودند که در مسابقات کشوری  اوزان از دانشجو

شرکت کردند و به فدراسیون ملی دانشگاهی معرفی شده و به نوعی 

ملی‌پوش شدند.« 

لشگری در ادامه افزود: »از پنج وزن، در سه وزن نفرات اول و دوم 

نماینده دانشگاه آزاد هستند و در وزن چهارم و پنجم نیز نمایندگان 

دانشگاه‌های دیگر حضور دارند که در باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی 

 همگی دانشگاه 
ً
فعالیت می‌کنند. به نوعی در پنج وزن آقایان تقریبا

آزادی هستند و این افتخاری برای ورزش دانشگاه آزاد اسلامی 

است که توانسته به ورزش کشور، وزارت ورزش و جوانان و 

کمیته ملی المپیک کمک کند.« 

رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی در پایان 

بیان داشت: »همچنین تفاهم‌نامه‌ای با کمیته ملی المپیک 

منعقد کرده‌ایم تا برای سال آینده که در شهریورماه بازی‌های 

آسیایی ناگویا برگزار می‌شود، بتوانیم از تیم‌های ملی رشته‌های 

مختلف در خوابگاه‌ها و سالن‌های ورزشی مجهز دانشگاه آزاد 

اسامی میزبانی کنیم و این امکانات را در اختیار ورزش کشور قرار 

دهیم. معتقدم اگر در این میادین پرچم عزیز کشورمان به اهتزاز درآید، 

 دانشگاه آزاد نیز در این موفقیت شریک خواهد بود.« 
ً
قطعا

پریا ناصری
خبرنگار گروه دانشگاه 

روزگاری که دانشگاه‌ها نقش مهمی در شکل‌دهی به اندیشه و هویت نسل 

جوان دارند، جشنواره امامت و مهدویت به‌عنوان یک رویداد فرهنگی و 

معنوی، تلاشی هدفمند برای زنده نگه‌داشتن مفاهیم بنیادین ولایت و 

انتظار در فضای علمی کشور است. این جشنواره که از سال ۱۴۰۰ به 

ابتکار شهید دکتر طهرانچی شکل گرفت، با تمرکز بر تقویت پیوند قلبی 

یج به بستری پویا برای  و فکری نسل دانشگاهی با امامان معصوم، به‌تدر

ترویج اندیشه مهدوی و گسترش معنویت در دانشگاه‌ها تبدیل شده است. 

پنجمین دوره جشنواره امامت و مهدویت از ماه رجب با آغاز برنامه‌های 

متنوع فرهنگی، علمی و هنری در واحد‌های دانشگاه آزاد اسلامی کلید 

خورد و قرار است آیین اختتامیه آن امروز )26 بهمن ماه(، هم‌زمان 

با بیست‌وششم شعبان، به میزبانی دانشگاه آزاد استان قم برگزار شود. 

رویدادی که با ایجاد شور معنوی و فرهنگی در محیط‌های دانشگاهی، 

می‌کوشد مفاهیم امامت و انتظار را از سطح مباحث نظری فراتر برده و 

به عرصه عمل و زندگی اجتماعی وارد کند. به همین دلیل »فرهیختگان« 

با سیدجواد جعفری، مدیرعامل مؤسسه امامت و مهدویت دانشگاه آزاد 

درباره اختتامیه این جشنواره به گفت‌وگو پرداخته که در ادامه متن آن را 

از نظر می‌گذرانید. 

سیدجواد جعفری، مدیرعامل مؤسسه امامت و مهدویت دانشگاه آزاد 

اسامی درگفت‌وگو با »فرهیختگان« با بیان این مطلب که جشنواره 

امامت و مهدویت با ابتکار شهید طهرانچی و با مصوبه هیئت‌رئیسه 

محترم دانشگاه آزاد اسامی بنیان‌گذاری شد، گفت: »در حقیقت این 

جشنواره علمی، فرهنگی و هنری که امروز به پنجمین دوره خود رسیده 

بر پایه سند تحول و تعالی دانشگاه بوده که در آن توجه ویژه‌ای به مقوله 

یت شده است.«  فرهنگ و معنو

او ادامه داد: »این دوره از جشنواره با حمایت‌های همه‌جانبه دکتر رنجبر، 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه 

آزاد و با همت زائدالوصف واحد‌های استانی، مجموعه برنامه‌های جشنواره 

در بازه دوماهه ماه‌های مبارک رجب و شعبان برگزار شد و برنامه‌هایی که از 

پیش برای بهره‌مندی از فضای معنوی این دو ماه برنامه‌ریزی شده بودند، در 

این ایام به منصه ظهور رسیدند و فضای پرنشاط و پویایی را در واحد‌های 

دانشگاه آزاد سراسر کشور رقم زدند.« 

کید بر این  مدیرعامل مؤسسه امامت و مهدویت دانشگاه آزاد اسلامی با تأ

موضوع که در جریان برگزاری این برنامه‌ها، تعداد قابل‌توجهی از دانشجویان، 

استادان و کارکنان دانشگاه آزاد مشارکت فعال داشتند، بیان داشت: »همچنین 

شمار چشمگیری از مخاطبان جشنواره در رشته‌ها و حوزه‌های مختلف آثار 

خود را به دبیرخانه ارسال کردند و در مجموع می‌توان گفت این جشنواره 

توانست جریانی شاداب، پویا و مستمر را در فضای واحد‌های استانی 

دانشگاه آزاد شکل دهد.« 

جعفری با بیان این موضوع که همه واحد‌های دانشگاهی طبق روال هر سال 

برنامه‌های جشنواره را اجرا کردند، تصریح کرد: »امسال باتوجه‌به تعطیلات و 

هم‌زمانی با فصل امتحانات، برنامه‌ها به‌گونه‌ای زمان‌بندی شدند که هیچ‌گونه 

تداخلی با امور آموزشی ایجاد نشود و واحد‌ها بتوانند هم فرایند امتحانات 

و هم برنامه‌های جشنواره را به‌خوبی برگزار کنند.« 

او با بیان این مطلب که مراسم افتتاحیه این جشنواره در سیزدهم ماه رجب، 

هم‌زمان با سالروز میلاد امام علی علیه‌السلام در سازمان مرکزی دانشگاه آزاد 

اسامی برگزار شد، عنوان داشت: »پس از گذشت حدود 40 روز فعالیت 

مستمر در واحد‌های استانی دانشگاه، مراسم اختتامیه برنامه‌های جشنواره 

به مناسبت ایام نیمه شعبان امروز 26 بهمن‌ماه که مصادف با بیست‌وششم 

شعبان نیز است به میزبانی دانشگاه آزاد استان قم و با حضور مسئولان استانی 

و ملی برگزار خواهد شد.« 

   برگزاری برنامه‌های مهدویت و امامت 

بر پایه 17 شاخص 
جعفری با بیان این مطلب که دو رویداد مهم طی مراسم اختتامیه برگزار 

می‌شود، گفت: »نخست آنکه باتوجه‌به رویکرد دانشگاه در جهت ارتقای 

کیدات و توصیه‌های شهید  کیفیت برنامه‌های فرهنگی و با عنایت به تأ

طهرانچی مبنی بر برخورداری برنامه‌های دانشگاهی از کیفیت، مطلوبیت 

و معنویت، شاخص‌هایی برای تعریف برنامه فرهنگی مطلوب تدوین شد 

تا زمینه استانداردسازی برنامه‌های فرهنگی فراهم شود.« 

او با اشاره به 17 شاخص تعیین‌شده برای این جشنواره ادامه داد: »موضوعاتی 

از جمله شیوه اطلاع‌رسانی، نحوه تبلیغ، میزان جذب مشارکت مخاطبان، 

رویکرد تولید آثار، فضای معنوی ایجادشده، کیفیت برگزاری مراسم و 

میزان اثربخشی برنامه‌ها مورد توجه قرار گرفت. هدف از تدوین این 

بی از اثربخشی  شاخص‌ها آن بود که خروجی برنامه‌ها به سطح مطلو

برسد و آثار و نتایج اجرای برنامه‌ها در واحد‌های دانشگاهی به‌صورت 

ملموس قابل مشاهده باشد.« 

جعفری در ادامه عنوان داشت: »بر همین اساس در مراسم اختتامیه، از 

میان 64 واحد دانشگاهی میزبان این جشنواره که هرکدام مأموریت و برنامه 

تعریف‌شده مشخصی داشتند، پس از بررسی برنامه‌های ایام ماه‌های رجب 

و شعبان آن‌ها بر اساس شاخص‌های تعیین‌شده توسط کمیته ارزیابی، در 

مراسم اختتامیه معرفی و از آن‌ها تقدیر و تجلیل به عمل خواهد آمد.« او 

در خصوص رویداد دیگر مراسم اختتامیه این جشنواره افزود: »البته از 

میان برگزیدگان 64 برنامه برگزارشده در ماه‌های مبارک رجب و شعبان 

با محور جشنواره امامت و مهدویت، برگزیده برگزیدگان استانی به عنوان 

برگزیدگان ملی جشنواره معرفی می‌شوند که در این راستا، جایزه‌ای تحت 

عنوان جایزه مقاومت و انتظار تعریف شده که به برگزیدگان ملی جشنواره 

امامت و مهدویت اهدا خواهد شد.« 

   محتوای اختتامیه 

به‌صورت سراسری پوشش داده خواهد شد
کید بر این مطلب که مراسم اختتامیه با پوشش گسترده رسانه‌ای  جعفری با تأ

همراه خواهد بود، توضیح داد: »با حمایت رسانه‌های گروهی و به‌ویژه 

هماهنگی‌های انجام‌شده با صداوسیمای استان قم، تلاش شده است این 

 محدود به حاضران در محل 
ً
برنامه به شکلی پوشش داده شود که صرفا

برگزاری نباشد و عموم مردم در هر نقطه‌ای از استان قم و حتی کشور بتوانند 

از محتوای آن بهره‌مند شوند. امید است که با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 

فرهنگی و هنری و با استفاده از ابزار‌هایی که برای جامعه جذابیت بالایی 

دارند، بتوان در مسیر بسط و گسترش مکتب اهل‌بیت و ترویج فرهنگ 

امامت و مهدویت گام‌های مؤثری برداشت و دین خود را نسبت به این 

مکتب انسان‌ساز به‌صورت اجرایی و عملی ادا کرد.« 

جعفری در پاسخ به پرسش »فرهیختگان« مبنی بر مهم‌ترین دستاورد 

 تولید اثر، 
ً
پنجمین دوره جشنواره امامت و مهدویت تصریح کرد: »اساسا

نوعی دلبستگی میان صاحب اثر و محتوای تولیدشده ایجاد می‌کند و این 

دلبستگی موجب نهادینه‌شدن ارزش‌های دینی در وجود فرد می‌شود. به 

اعتقاد بنده، اینکه جشنواره‌ای بتواند مولد و تولیدکننده باشد و آنچنان کشش 

و جاذبه‌ای ایجاد کند که افراد برای آن اثر خلق کنند و آثار خود را به یادگار 

بگذارند تا جامعه از آن بهره‌مند شود، بسیار ارزشمند است که جشنواره 

امامت و مهدویت به‌خوبی توانست در حد توان و بضاعت به دستاورد‌های 

خوبی دست پیدا کند.« 

مدیرعامل مؤسسه امامت و مهدویت دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 اهدای جایزه »مقاومت و انتظار« به برگزیدگان ملی 
جشنواره امامت و مهدویت

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد اسلامی 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

ظرفیت کارگاه‌های دانشگاه آزاد 
به هنرستان تبدیل می‌شود

درحالی‌که نیاز بازار کار به نیرو‌های خلاق و توانمند روزافزون 

بیتی و مهارتی دانشگاه آزاد اسلامی  است، معاونت علوم تر

بیتی دانشجویان  با تمرکز بر توسعه مهارت‌های عملی و تر

و معلمان، برنامه‌های گسترده‌ای را در حوزه آموزش و 

توانمندسازی اجرا می‌کند. این معاونت با بهره‌گیری از 

یرساخت‌های دانشگاه، از جمله دانشکده‌های تعلیم‌وتربیت  ز

اسلامی، کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌های مجهز، امکان برگزاری 

دوره‌های کوتاه‌مدت، آموزش ضمن خدمت و پروژه‌های 

پژوهشی کاربردی را فراهم می‌آورد تا دانشجویان و 

آموزگاران، هم‌زمان با تحصیل علمی، مهارت‌های عملی، 

اخلاق حرفه‌ای و توانایی حل‌مسئله را کسب کنند. همچنین 

ایجاد هنرستان‌های جوار واحد‌های دانشگاهی و استفاده 

از ظرفیت‌های کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌های موجود، از دیگر 

اقدامات این معاونت است که زمینه‌ای پویا و عملی برای 

آموزش دانش‌آموزان فراهم می‌کند و مسیر همکاری گسترده 

با وزارت آموزش‌وپرورش را هموار می‌سازد. »فرهیختگان« 

در حاشیه مراسم سی‌وسومین دوره شورای دانشگاه آزاد که 

با حضور دکتر رنجبر، معاونان و رؤسای واحد‌های دانشگاه 

پرست  آزاد برگزار شد به گفت‌وگو با علیرضا لادن‌مقدم، سر

بیتی و مهارتی دانشگاه آزاد پرداخته که در  معاونت علوم تر

ادامه متن آن را از نظر می‌گذرانید. 

علیرضا لادن‌مقدم، سرپرست معاونت علوم تربیتی و مهارتی 

دانشگاه آزاد در ابتدای سخنانش ضمن تبریک گفتن حضور 

قدرتمند و باشکوه مردم در راهپیمایی 22 بهمن گفت: »یکی 

از موضوعاتی که دکتر رنجبر امروز و در جلسه‌ای که در گذشته 

کید داشتند، موضوع همکاری  با ایشان داشتیم همواره بر آن تأ

در بحث آموزش عمومی و مدارس است که ما از چند طریق 

بی در این زمینه داشته باشیم.« می‌توانیم همکاری خو

او با بیان این مطلب که یکی از اقدامات ما همکاری در بحث 

توانمندسازی و آموزش معلمان است، افزود: »همان‌طور که 

مستحضرید تعداد زیادی آموزگاران و معلمانی هستند که 

آموزش‌های کوتاه‌مدت را ندیده‌اند و اگر دانشگاهی بخواهد 

این آموزش‌ها را ارائه دهد، نیازمند زیرساخت‌های قوی 

است؛ بنابراین دانشگاه آزاد اسلامی با تأسیس دانشکده‌های 

تعلیم‌وتربیت اسامی و معاونت علوم تربیتی این زیرساخت 

را دارد و می‌توانیم آموزش معلمان و آموزش‌های ضمن‌خدمت 

آنان را بر عهده بگیریم.« 

کید کرد که در زمینه بحث توانمندسازی و آموزش معلمان  او تأ

در هجدهم بهمن‌ماه نشستی با معاونان امور مدارس و دکتر 

محمودزاده داشتیم، بیان داشت: »در آن نشست مسئله را مطرح 

کردیم و دکتر پذیرفتند و مقرر شد تفاهم‌نامه‌ای داشته باشیم. 

ید ادهم هم به این موضوع اشاره کردند که نامه‌ای به  دکتر نو

وزیر ارسال شده تا ان‌شاءالله در بحث آموزش و توانمندسازی 

معلمان کار شود.«

لادن‌مقدم تصریح کرد توسعه کمی و کیفی دانش‌آموزان دومین 

بحثی است که در دستور کار ما قرار دارد و افزود: »یکی از 

پرهزینه‌ترین بخش‌ها که نیازمند زیرساخت‌های خاصی 

است، هنرستان‌ها هستند. با مأموریتی که دکتر رنجبر به من 

داده‌اند، تاش می‌کنیم بتوانیم کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌هایی 

را که در واحد‌ها داریم، به‌صورت هنرستان‌ها تبدیل کنیم.« 

او با اشاره به این موضوع که ما رشته‌های کاردانی پیوسته 

را در مقطعی داشتیم که نظام آموزشی 11 ساله بود و در 

آن زمان در واحد‌های مختلف، کارگاه‌های بسیار مجهزی 

در زمینه برق، نقشه‌کشی و سایر حوزه‌ها وجود داشت، 

تصریح کرد: »می‌خواهیم این ظرفیت‌ها را 

به سمت تبدیل شدن به هنرستان‌های 

جوار واحد‌های دانشگاهی سوق 

دهیم. اکنون هنرستان‌هایی در 

جوار شهرک‌های صنعتی داریم 

و تئوری‌ای که دانشگاه آزاد دنبال 

می‌کند ایجاد هنرستان‌ها در جوار 

واحد‌های دانشگاهی 

است تا از امکانات 

زیرساخت‌های  و 

طع  مقا

موزشکده‌های  آ

سابق و کاردانی 

 . د شو ه  د ستفا ا

ر  د لله  ا ء ن‌شا ا

 ، یک نزد ه  آیند

بی  خبر‌های خو

ی  ر همکا ز  ا

که  آزاد -  دانشگاه 

سما به نمایندگی آن 

فعالیت می‌کند - با وزارت 

آموزش‌وپرورش اعلام 

خواهد شد.« 
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ـــد هاشم  مدرک فارغ‌التحصیلی موقت سمیه عزیزی اهوازی فرزن

به شماره شناسنامه 1755808143 صادره از اهواز در مقطع 

ـــگاهی  ـــد دانش ـــادره از واح ـــوق ص ـــی حق ـــته تحصیل ـــی  رش کارشناس

ـــار  ـــد اعتب ـــده است و فاق ـــود گردی ـــه شماره 12/943487 مفق اهواز ب

می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

ــه  ــی ب ــد قربانعل ــعدی فرزن ــجاد اس ــت س ــی موق ــدرک فارغ‌التحصیل م

شماره شناسنامه 1741671027 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی 

رشته تحصیلی حقوق قضایی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به 

ــده است و فاقد  شماره12971796 مورخ 1397/3/7  مفقود گردی

ــد. ــار می‌باش اعتب

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت شورانگیز میرعالی فرزند سلیمان به شماره 

شناسنامه 19309008857 صادره از اندیمشک در مقطع کارشناسی رشته 

تحصیلی حقوق صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/984816 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

ــی  ــته مهندس ــته در رش ــی پیوس ــان دوره کارشناس ــنامه پای ــل دانش اص

پزشکی - بیومکانیک  اینجانب مهدیه آقا ملائی فرزند محمد با 

شماره کدملی 2980773077 صادره از واحد کرمان مفقود گردیده 

ــد. ــار می‌باش ــد اعتب و فاق

برگ سبز خودرو سواری سیستم: سایپا  تیپ:  131st رنگ: سفید - روغنی 

مدل:1390  به شماره انتظامی ایران84  /  875 ل 73

شماره شاسی:  S3412290925474  شماره موتور: 4145532 

به مالکیت آقای مهدی سالاری به کدملی 3150412651 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.


